

西爪李氏宗亲会举办秋祭典礼



礼生李耀和唱礼

【万隆讯】10月8日，西爪哇李氏宗亲会在会所举办秋季祭祖典礼。约400位的出席宗亲除了万隆本市，还有来自雅加达李氏宗亲会会长李世正和40多位宗亲，还有来自展玉(Cianjur)和苏加巫眉(Sukabumi)的宗亲，大家在温馨的气氛聊天叙旧，增进宗亲之间的情谊。

早10时，李氏宗亲会主席李振健、秘书长李惠元及众理事、高铁经理李振奎、雅加达宗亲等都到



主祭裔孙和与祭裔孙一起上香

现场。首先由李振健和理事在会所大门外摆设的香案点烛、上香，然后在会所内台上一隅点香拜土地公，拜了天地以后，再举行祭祖典礼。

11时，近百位包括李振健、李惠元、李世正、李振奎、李铭秀、李宗

盛、李汉芳等主祭裔孙和祭裔孙都肃立在陇西李氏历代高曾祖左昭右穆之神位前准备祭祖。由礼生李耀和唱礼、司礼的李培昌安排各拜式祭程序，使一切井然有序。

首先主祭裔孙和与

祭裔孙一起上香拜祭祖先、添油、李满芳诵读祝文、酌酒、加酒、上饌、行三献礼、献香茗、献花果、献财帛、李满芳焚祝文后，辞神鞠躬，祭祖仪式礼成。

宗亲们一起享用准备好的午餐。而后举行

颁奖。今年有34名小学生、16名初中生和11名高中生，因为在校读书名列前茅成绩好，获得奖杯和红包，以示鼓励，但愿他们能再接再厉，争取更优异的成绩来光宗耀祖，也为以后光明的前途打下稳固的基础。



李满芳读祝文焚祝文

今年祭祖时，有家长带小孩一起参加祭祖礼，这是好现象。这将使他们从小明白祭祖是怎么一回事，甚至明白祭祖是缅怀祖先，是与孝道有关的中华文化和习俗，将这些优良传统深植在他们心中，对以后为人处事都有好处。

祭祖间隙，高铁经理李振奎赠送纪念品给李振健主席收受，李振健给李振奎别上会徽，接受李振奎成为李氏宗亲会的名誉会员。(雪妮报道)



李振健给李振奎别上会徽



李振健颁奖给高中生



李振奎赠送纪念品给李振健



主祭裔孙酌酒



获奖杯红包的小学生



李世正向天公上香

巴桑仁波切将于本月22日在雅加达 JIExpo/PRJ 举办超度和烟供大法会



巴桑仁波切

【本报讯】活佛之称——巴桑仁波切(YM Rinchen Orgyen Passang Rinpoche)将于2023年10月22日星期日在JIExpo/PRJ大厅A1、2和3. Kemayoran 举办超度和烟供大法会。雅加达团队预计该活动将会有大约一万五千人(15,000)参加，超度/盂兰节活动是对祖先、父母以及已故亲人的爱，传递烟供的方式是为所有死去的无生物提供的，超度和烟供这样的事情一年可以做几次，随时随地都可以做。

巴桑仁波切于1979年冬天出生，八岁开始在明佛学院出家，十三岁开始入堂讲法。十七年间，仁波切圆满的修习佛法，精通五部四续，显密经论，中观以及大圆满，并

在法王座下长时间得到甚深加持。在藏地，因为地理环境和气候的因素，蔬菜短缺，所以一直以来都有吃肉的风俗习惯。但是仁波切认为所有动物都曾经在六道轮回里做过我们的父母亲，因为不忍心牠们被杀时承受的痛苦，所以极年轻时就坚持吃素不杀生。

本着普度众生的悲愿，仁波切在家乡先后修建了两座寺院，僧众宿舍和小学。2015年在海内外的弟子和护法大德的协助下，成功的在短时间里建造了一座宏伟的佛学院供三百多名的僧人学习佛法，栽培弘法人才以造福更多众生。几年前，仁波切受人所托，接管了偏僻山区一所小学校，承担起200多名小学生的所有费用。

每一年巴桑仁波切都会在全球各地举办大小型法会进行佛法开示，引导大众亲近佛法，培养慈悲心和出离心。

2016年在棉兰举办的万人讲经大会得到地方政府和民众的支持，吸引了近13000的民众进场聆听佛法，盛况空前，刷新了印尼的记录！

2018年巴桑仁波切在马来西亚成功举办万人幸

福超度大法会，同年在印尼耶加达也成功完成了另一场万人大法会。那一年，他引领了两万多人学佛！

最近一次在棉兰举办的万人讲经大会，吸引了近的民众进场聆听佛法，盛况空前。

到目前为止，已经有数以万计的有缘人在聆听过仁波切的开示后，因为了解因果而开始勤修佛法，学习布施，恪守五戒，吃素，放生，戒烟，念经修行和勤做善事。无数弟子也因仁波切的教导开始改变自己，变得更慈悲，不执着，不自私，更有智慧的待人处事，所以他们不仅改善了自己和家人的关系，在事业及健康方面也取得良好的突破，生活美满幸福。

仁波切给予芸芸众生的帮助是多方面的，并且从不要求任何的回报。仁波切真诚的希望帮助到每个人，其最终目标是让他们对三宝产生坚定不移的信心，接引他们真心的学佛。仁波切透过指引大家累积功德，消除业障和种下福报的方式，让普罗大众掌握快速改变自己命运的法门，为这一世种下幸福的种子和下一世解脱的机会。

巴桑仁波切希望弟子们快乐学佛，智慧做事，慈悲待人和孝顺父母，同时也拥有成功的事业和幸福家庭。他强调，佛法不是书本上硬梆梆的经论和教条。我们应当将佛法运用在我们的日常生活当中，帮助我们深入的

了解自己，时常检视观造自己的身口意，学习无私奉献，利益众生，尤其是自己身边最亲近的人，也帮助自己从轮回的苦海中得到真正填满心愿。

仁波切是个为了佛法和众生而愿意把生命交付的人，十余年来在马来西亚、印尼、中国和新加坡奔波行走不遗余力，深受各地弟子们的爱戴，给所有的众生带来新希望，到目前为止，有许多濒临破碎的婚姻，因为仁波切的帮助不仅破镜重圆，夫妻比起以前更加的恩爱。也有许多企业家和失业者在很到仁波切的指点后渡过难关，增长财富。更有许多生病的人在得到仁波切的加持后，有的脱离苦海，有的

身心逐渐康复，重享幸福人生。经过上师的指点，透过奇效指引，消除业障和种下善根的方式，速快改变命运，也种下一世的幸福，解脱下世的恶障，给所有从生带来快乐、健康、幸福、美丽、智慧、慈悲待人和孝顺父母。

Jabodetabek 地区的人们可以乘坐我们在多个地点准备的公共汽车来参加，而且是免费的，您可以致电 0878 3200 2255 获取信息。想要顺昌、应用功德普度从生数万人佛法开示，令人难以置信的机会，免费交通服务。随缘免费登记处：请在线填写 Yen Chin Cai Cu / 冤亲债主和 Chau Tu / 超度：http://bit.ly/chautujakarta2023

(筹委会稿/明光报道)



三步一拜往圣地



三步一拜往圣地